

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům
Jméno autora:	Alena Füllsacková
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	prof. akad. arch. Mikuláš Hulec
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	A - výborně
Kvalita technického řešení	B - velmi dobře
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

## III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Alena Füllsacková od začátku semestru pracovala velmi aktivně, precizně a samostatně. Návrh a tvorbu základního konceptu domu i jeho umístění na svažitém pozemku doprovázela množstvím svižných a architektonicky profesionálních skic. Již od prvních návrhů směřovala k návrhu kubické hmoty domu s takřka minimalistickým vyzněním. Přes různé tvůrčí peripetie během semestru nakonec tuto formu udržela i ve výsledném návrhu. Velmi sofistikovaným oživením a doplněním tohoto konceptu je pak horizontální podnož z odlišného materiálu, s krytou terasou a s pronajimatelnými apartmány na místě původní klasicistní vily. Toto řešení by v realitě nepochybně výrazně zhodnotilo cenu i užitnou hodnotu domu, navíc je zpracováno nad rámec zadání BP. Vzhledem k terénnímu uspořádání pozemku navíc nesnižuje plochu zahrady, a to díky návrhu zelené terasy na střeše přístavby.

V dispozičním řešení stavby jsou drobné dílčí nedostatky, které výstižně zaznamenává ve svém posudku oponent. Velmi vysoce hodnotím zákresy stavby do komplikovaného terénu, včetně zakomponovaných pohledů přes řeku na zlíchovský břeh Vltavy.

Technické řešení je standardní, zpracované s velkou samostatností. V návrhu klasifikace mírně zohledňuji komplikovaný průběh semestru s výhradně distanční výukou.

## IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 13.6.2021

Podpis: